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Пропонуємо ознайомитись із аналітичною запискою «ІСТОТНІ ПИТАННЯ ПОЛІТИК:
БІБЛІОТЕКИ», яка розроблена в рамках проєкту (Rapid Expert Support for Culture and Media
Policies in Ukraine), що здійснює «Центр “Регіональний розвиток”» Агенції економічного
розвитку за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Авторки аналітики:

Оксана Бруй – заступниця генерального директора Національної бібліотеки України
імені Ярослава Мудрого, президентка ВГО «Українська біблі… See more
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Департамент культури мiста Харкова's Post

Департамент культури мiста Харкова
16 март в 13:46 · 

У Харкові – весна! Вона набирає обертів і несе з собою надію на мирне життя  і віру у краще 
завтра. Наше рідне місто теж наповнене весняною атмосферою оновлення. 
     14 березня, у День українського добровольця, на станції харківського метрополітену 
«Історичний музей» знову лунали чарівні звуки музики.  Цю програму, в рамках марафону 
«Разом до Перемоги», під патронатом міського голови Ігоря Терехова,  учасники заходу 
присвятили нашим Захисникам за можливість жити, працювати і творити. 
      У програмі пролунали твори українських авторів та авторські пісні у виконанні: солістів 
Харківської філармонії: Народної артистки України Ніни Шестакової; Заслуженої артистки 
України Олени Подус, лауреаток Національних і міжнародних конкурсів Альбіни Житеневої, 
Марія Стецюн, Вікторії Гіголаєвої, Яни Бобрової, Юлії Пересади; твори у виконанні 
неперевершеного скрипаля Сергія Теренько. Прикрасою програми стали хореографічні 
постановки у виконанні Народного художнього колективу ансамблю танцю «Ассоль" (кер. 
Вікторія Машкіна); зразкового театру естрадно-спортивного танцю «Анжеліка» (кер. Анжеліка 
Волга). 
     Щиро дякуємо всім, хто причетний до наших програм: виконавцям, звукорежисерам,  
волонтерам та працівникам КП «Харківський метрополітен» за всебічну підтримку в організації 
заходу.
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